



## ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пл. Свободи, 1, м. Херсон, 73003, факс (0552) 32-11-03, тел. 22-27-64  
e-mail: kanc@khoda.gov.ua, www.khoda.gov.ua

Система управління якістю сертифікована відповідно до вимог ДСТУ ISO 9001:2015  
Код ЄДРПОУ 00022645

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

В.ЛЕМЕСШЕВУ

Про надання інформації

Шановний пане Вікторе!

Розглянувши Ваш лист від 26 лютого 2019 року, обласна державна адміністрація повідомляє наступне.

Рішенням робочої наради з питань визначення кандидатів на призначення щомісячних обласних стипендій спортсменам області – переможцям і призерам офіційних міжнародних і всеукраїнських змагань від 14 січня 2019 року було визначено кандидатів на отримання зазначених стипендій у 2019 році, а саме:

- щомісячні стипендії спортсменам елітної групи у розмірі 12 тис.грн – Міхаю Дмитру (веслування академічне), Павловій Анастасії (стрільба з лука), Мешкову Кирилу (боротьба вільна), Кремзер Олені (боротьба вільна), Кисильовій Юлії (легка атлетика);

- щомісячні стипендії тренерам спортсменів області – переможців і призерів офіційних міжнародних і всеукраїнських змагань у розмірі 6 тис. грн. – Науменку В.В., Павлову В.О., Мешкову А.П., Баїрову М.А., Піскунову В.Ю.;

- щомісячні стипендії спортсменам з олімпійських видів спорту провідної групи у розмірі мінімальної заробітної плати – Ріжко Тетяні (боротьба вільна), Арушаняну Еріку (боротьба вільна), Кулагіній Антоніні (боротьба вільна), Селіванову Олексію (веслування академічне), Просторову Микола (стрибки на батуті), Коновалюку Олександрю (веслування академічне), Белінській Аллі (боротьба вільна), Проценку Андрію (легка атлетика), Пісукнову Глібу (легка атлетика), Пасічник Ірині (боротьба вільна), Ковальову Станіславу (веслування академічне), Богоявленському Владиславу (веслування академічне), Гулі Дмитру (веслування академічне);

- щомісячні стипендії спортсменам з неолімпійських видів спорту в розмірі мінімальної заробітної плати – Микитасю Владиславу (тайландський бокс Муей Тай), Сіроштану Богдану (кікбоксинг ІСКА), Максименко Марині (сумо), Скворцовій Олені (веслування на човнах «Дракон»), Кардаш Крістіні (веслування на човнах «Дракон»);

- щомісячні стипендії спортсменам з паралімпійських та дефлімпійських видів спорту у розмірі мінімальної заробітної плати – Мерешко Єлизаветі (плавання), Лебедєвій Яні (легка атлетика), Півень Світлані (легка атлетика), Грицаенку Дмитру (пауерліфтинг), Міхневій Ларисі (стрільба з лука).

Херсонська обласна державна адміністрація

Л-48/19/82/341 від 13.03.2019



Після затвердження зазначеного списку спортсменів на засіданні координаційної ради з питань розвитку фізичної культури і спорту в області стипендії будуть виплачені спортсменам, починаючи з січня 2019 року.

Також повідомляємо, що у 2019 році за рахунок коштів обласного бюджету не фінансувалась участь спортсменів області у навчально-тренувальних зборах у складі збірних команд України з олімпійських видів спорту.

Інформація про витрати на відрядження спортсменів Херсонської області для участі у всеукраїнських змаганнях з олімпійських видів спорту протягом 2019 року додається.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник голови обласної  
державної адміністрації



В.ЧАБАН